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ПРО  ЗВІТ

Цей Звіт про сталий розвиток (далі - Звіт)
вперше підготовлений ТОВ "АЛЬЯНС НОВОБУД" із метою
інформування широкого кола зацікавлених сторін про підходи
та результати діяльності компанії за 2020 рік в економічній,
екологічній та соціальній сферах.

Діяльність нашої компанії - це сукупність професіоналізму,
відданості та турботи. Саме це створює цінність нашої роботи в
очах клієнтів і співробітників.

У цьому Звіті ми поставили за мету наочно продемонструвати
нашим діловим партнерам, інвесторам та іншим стейкхолдерам
галузеву специфіку та конкурентні переваги нашої бізнес-
моделі.
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ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» - один із найбільших
забудовників Київського регіону з успішним досвідом
реалізації житлових проєктів.

Компанія має штат висококласних фахівців в області
проєктування, супроводу проєктів, будівництва.

За 2013 - 2020 роки, майже 4000 щасливих родин
заселилися у нові квартири.

Сьогодні на рахунку ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» більш  ніж 330 100
кв.м площ, введених в експлуатацію в ЖК «Зелений квартал» і ЖК
«Лісовий квартал» та ЖК Krona Park. Загалом запланований обсяг
площ по всіх проєктах компанії на наступні роки становить понад

352 000 кв.м. 

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА
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ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬЯНС НОВОБУД»  володіє всіма необхідними ресурсами для
повноцінного та незалежного ведення будівельного проєкту. У будівельних роботах використовуються
передові технології, сучасні будівельні матеріали, дотримуються нормативні акти та діючі будівельні
норми.

Для виконання оздоблювальних робіт компанія  «АЛЬЯНС НОВОБУД»  співпрацює з кращими дизайнерами та
архітекторами, сучасні технології дозволяють здійснювати найсміливіші дизайнерські ідеї.

З Б У Д О В А Н О  З  2 0 1 3  Р О К У

300 000 
З Б У Д О В А Н О  В  2 0 2 0  Р О Ц І

36 446М . К В . 398 К В А Р Т И РМ . К В .
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Створювати такі будинки, в яких життя завжди буде
комфортним і безпечним,  які задовольняють всі потреби
сучасної людини такі як безпека, комфорт і здоров'я.

Довіра наших клієнтів - ми будуємо так, щоб відповідати
очікуванням наших клієнтів і виправдати їх довіру.
Безпека - пріоритет нашого підходу до бізнесу та
будівництва.
Комфорт - комфорт кожної сім'ї, які обрали наші будинки
для життя і майбутнього.
Екологічність - ми будуємо, щоб забезпечити нашим
покупцям максимальний рівень безпеки та екологічності.

НАША  МІСІЯ
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НАШІ  ЦІННОСТІ

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА
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СОЦІАЛЬНА  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» за 2015-2020 роки передали 66 квартир місту
Бровари, для пільгових категорій городян, які стоять в черзі на житло.

Загальна площа переданих квартир становить 5 344,68 м кв.
Найближчим часом, у рамках зобов'язань та соціальної
відповідальності нашої компанії, будуть передані решта квартир,
загальною площею 195,32 м кв. нового житла для поліпшення
житлових умов мешканців міста. 

Ми будуємо не тільки будинки, а й дитячі садки,
соціальне житло, дороги, розвиваємо інфраструктуру

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА



СТАНДАРТИ

Сучасне житло від ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» передбачає
підвищену комфортабельність умов проживання завдяки
вибору вдалого місця для будівництва, продуманій концепції,
сучасним архітектурним рішенням і використанню виключно
високоякісних, екологічно чистих матеріалів.

Всі проєкти будуються за стандартами зручної локації,
розвиненої інфраструктури, авторської архітектури.
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ПРОЄКТИ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД "

ЗАВЕРШЕНІ  
ЖИТЛОВІ  КОМПЛЕКСИ

2 0 1 3 - 2 0 2 0  

ЖИТЛОВІ  КОМПЛЕКСИ
 НА  ЕТАПІ  БУДІВНИЦТВА

Будинки: 1, 2, 3,4

Будинки:
 1-6, 9-11

Будинки: 5а, 8, 12
Паркінг

Будинок 1
Паркінг

Будинки:
 А1, А4, 1, 2, 7, 6Будинки: 

1, 2
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ЖК «Лісовий квартал» створений для комфорту
майбутніх мешканців. У складі ЖК:

ЖК «Лісовий квартал» 

ЖК «Лісовий квартал» – це розвинена
інфраструктура, зручна транспортна розв'язка і,
безумовно, комфорт, заміський затишок і висока

якість життя. 1 0



продумані планування на будь-який смак;
гармонійний прибудинковий простір;
затишні вхідні холи;
паркінг;
новий дитячий садок на території комплексу.

ЖК «Лісовий квартал» надає мешканцям краще:

ЖК «Лісовий квартал» 

Шість груп дошкільного навчально-виховного
закладу розташовані на понад 2000 м кв., в просторих

кімнатах з високими стелями.
Введено в експлуатацію у 2016 році.
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ЖК «Зелений квартал» - сучасний житловий комплекс
бізнес-класу з продуманою до дрібниць концепцією, в якій
враховані всі вимоги клієнтів до надійності, безпеки та
екологічності житла.

Розташований в 10-15 хвилинах до ст. м. «Лісова».
Житловий комплекс «Зелений квартал» знаходиться в
центрі міста Бровари, де розвинена інфраструктура - як
соціально-побутова, так і культурно-розважальна.

Всі будинки виконані за високими стандартами будівельної
індустрії, з використанням інноваційних
ресурсозберігаючих та екологічно чистих матеріалів.

ЖК «Зелений квартал»

Продумана концепція, зручне розташування та
транспортна доступність, високі стандарти

будівництва.
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Комплекс представлений двома будівлями різної поверховості,
зведеними з використанням високоякісних, екологічно чистих
матеріалів.

Архітектура житлових будівель реалізована в сучасному стилі із
застосуванням прогресивних технологій в обробці і утепленні
фасадів, виборі віконних і конструктивних систем.

Інноваційні планувальні рішення дозволять кожному мешканцю
обрати саме той варіант, який буде враховувати його індивідуальні
вимоги.

ЖК KRONA PARK

Тут органічно поєдналися комфорт, дивовижний
краєвид із вікон, продумана інфраструктура та високі

стандарти будівництва
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ЖК Krona Park II - житловий комплекс бізнес-класу з
повноцінною внутрішньою інфраструктурою в одному з
наймальовничіших куточків передмістя.

Завдяки поєднанню сучасних технологій і високій якості
будівництва ЖК, мешканці здобудуть довгі роки
комфортного та щасливого життя в новій квартирі.

Проєкт житлового комплексу повністю відповідає
концепту «місто в місті». Адже саме на суспільний простір
був зроблений особливий акцент. 

У кварталі передбачено створення будівель соціального
призначення: школа, дитячий садок, стадіон, медичний
центр, паркінг, дитячі та спортивні майданчики, променад.

ЖК KRONA PARK II

Комфортний громадськкий простір для дозвілля,
продумана концепція зонування комерційних об'єктів,
веломаршрути, зручне транспортне сполучення з

Києвом.
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Житловий комплекс Krona Park II будується в Броварах на
перетині вулиць Чорновола, Симоненко, Козацької та
Соборної. 

З одного боку, це досить близько до основної транспортної
магістралі міста, що веде до Києва. 

З іншого - практично під вікнами розташовується зелений
масив на десятки гектар, що забезпечує естетичний і
екологічний запит потенційних інвесторів.

ЖК KRONA PARK II

Оригінальна архітектура, каскадна поверховість
будинків, сучасні планування квартир.
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Житловий комплекс бізнес-класу Illinsky House
розташований в історичному і культурному центрі
Києва — на Подолі. 

Ця місцевість завжди приваблювала поціновувачів
архітектурної естетики та приголомшливих панорам
схилів Дніпра.

Резидетнти комплексу гідно оцінять всі переваги
розвиненої інфраструктури та близькості до
ділового центру столиці.

ЖК ILLINSKY HOUSE

Респектабельні квартири в історичному центрі
столиці з неповторними краєвидами на річку Дніпро

і парк «Володимирська гірка».
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Комплекс представлений двома будівлями різної
поверховості, від 5 до 8 житлових поверхів. 

Також передбачений просторий підземний паркінг.
Резиденти комплексу можуть комфортно паркувати
свої авто на території, яка цілодобово знаходиться під
наглядом. 

Хол і житлові поверхи комплексу ЖК Illinsky House 
 з'єднуються сучасними ліфтами з підземним
паркінгом.

Екстер'єр житлового комплексу виконано в
стриманому класичному стилі з використанням
натуральних матеріалів. Він гармонійно поєднується з
архітектурним ансамблем історичної частини Києва.

ЖК ILLINSKY HOUSE

Illinsky House – нова історія комфорту
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ПРОЄКТИ  ІНФРАСТРУКТУРИ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД "

ЗАВЕРШЕНІ  2 0 1 3 - 2 0 2 0 НА  ЕТАПІ  БУДІВНИЦТВА

Котельня

Паркінг надземний, 5-рівневий, 182 паркомісця

Вулиця Чорновола, вулиця Симоненка(частково)

Дитячий садок

Парк Сосновий

Самотічний каналізаційний колектор

Водогін діаметром 560мм

Мережа електропостачання 4 мікрорайону
м.Бровари

Паркінг надземний, 5-рівневий, 282 паркомісця

Паркінг надземний, 3-рівневий, 146 паркомісця

Реконструкція напірного колектора по вул.
Незалежності

Проєкт реконструкції очисних споруд для
м.Бровари

Реконструкція канализаційної напірної станції
КНС-2
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НАГОРОДИ

У 2019 році ЖК Krona Park II став лауреатом щорічної
професійної премії «Український Будівельний Олімп» у
номінації «Екологічне житло нового покоління».

Професійна експертна рада особливо відзначила створення бездоганного простору
для активного відпочинку та комфортного життя, оригінальну архітектуру, власну
інфраструктуру і вдале розташування поруч із природою.
Рішення про присудження звання лауреата премії приймається на засіданні
професійного експертної ради на основі аналітики секретаріату українських премій,
відгуків клієнтів, ділових партнерів і власної думки.
До експертної ради входять фахівці Української Будівельної Асоціації, Академії
будівництва України, Спілки будівельників України.

20
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Професійна експертна рада особливо відзначила створення бездоганного простору
для активного відпочинку і комфортного життя, оригінальну архітектуру, власну
інфраструктуру і вдале розташування поруч з природою.
Премія заснована у 2006 році та щорічно відзначає найбільш значущі будівельні
проєкти, компанії, бренди. Рішення про присудження звання лауреата премії
приймається на засіданні професійного експертної ради на основі аналітики
секретаріату українських премій, відгуків клієнтів, ділових партнерів і власної
думки.

НАГОРОДИ

2016 в номінації «Житловий комплекс року Київської
області»
2017 в номінації «Житловий комплекс року комфорт-
класу Київської області»
2018 в номінації «Житловий комплекс року комфорт-
класу Київської області»

Житловий комплекс «Лісовий квартал» тричі став
переможцем міжнародного фестивалю «Вибір Року»:

2 1
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Відповідне дослідження проводилося РА «Євро-
Рейтинг» в рамках рейтингу комфортності житлових
комплексів Київської області в трьох основних класах -
економ, комфорт і бізнес. У рейтингу взяли участь 178
житлових комплексів, розташованих у Вишгородському,
Броварському, Бориспільському, Києво-
Святошинському районах.

НАГОРОДИ

У 2018 році ЖК «Лісовий квартал» став кращим
житловим комплексом в Броварському районі
Київської області в категорії «комфорт-клас».

2 2

У 2016 році ЖК«Лісовий квартал» став переможцем в
номінації «Житловий комплекс року» XXI
Загальнонаціональної програми «Людина року - 2016».

Загальнонаціональна програма "Людина року" - це
експертний проєкт, спрямований на те, щоб виявити та
відзначити інтелектуальну і професійну еліту країни.
Кращих з кращих на цей раз визначали в 19 професійних
номінаціях, серед яких «Промисловець року»,
«Підприємець року», «Фінансист року», «Національна
торгова марка року», «Лідер логістичної галузі року»,
«Аграрій року», «Інвестиція року» та ін.

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА



Премія BUILDING AWARDS 2016 присуджується
кращим об'єктам житлової нерухомості Києва та
Київської області в своєму класі за результатами
рейтингування. Експертиза житлових комплексів
здійснювалася на підставі методології розробленої
Ukrainian Building Community з використанням
класифікатора нерухомості, запропонованого
компанією City Development Solutions.

НАГОРОДИ

У 2016 році ЖК "Лісовий квартал« зайняв II місце в
конкурсі Building AWARDS 2016 в номінації «Кращий
ЖК Києва та області в комфорт-класі».
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У 2015 році ЖК «Лісовий квартал» переміг у конкурсі
Державної архітектурно-будівельної інспекції серед
кращих будівель і споруд, побудованих і прийнятих в
експлуатацію на території України у 2015 році в номінації
«Об'єкти житлового будівництва».

У конкурсі брали участь понад 30 об'єктів в чотирьох
номінаціях, серед яких «Об'єкти житлового будівництва»,
«Об'єкти виробничого призначення», «Об'єкти інженерно-
транспортної інфраструктури», «Об'єкти громадського
призначення». У засіданні журі конкурсу під головуванням
першого заступника Міністра регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства
України В'ячеслава Негоди, взяли участь глава ДАБІ
Олексій Кудрявцев і провідні галузеві експерти.

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА



Премія «Український Будівельний Олімп» присвоєно
експертною радою. До експертної ради входять
фахівці: Української Будівельної Асоціації, Академії
будівництва України, Союз будівельників України.
Премія, є спеціальною українською нагородою, яка
свідчить про високу професійну компетентність
Лауреатів у сфері будівельної справи.

НАГОРОДИ

У 2015 році ЖК «Лісовий квартал» став
лауреатом премії «Український Будівельний
Олімп» в номінації «Комфортне житло
європейського рівня».
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У 2016 році ЖК «Зелений квартал» отримав премію
BUILDING AWARDS - 2016 номінації «Кращий ЖК Київської
області» в категорії нерухомості бізнес-класу.

Премією BUILDING AWARDS - 2016 відзначають об'єкти
житлової нерухомості Києва і Київської області набрали
максимальну кількість балів у своєму класі в результаті
незалежного рейтингування. Оцінювання проводиться на
підставі методології, спеціально розробленої ініціатором
премії - Українським будівельним співтовариством (Ukrainian
Building Community, UBC). При цьому в кожній номінації
вибирають тільки одного переможця.

ОПИС  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА



Переможці обиралися за оновленою методикою, яка ґрунтується на експертних оцінках і
опитуваннях в середовищі професійних співтовариств. Основними критеріями відбору, на які
орієнтувалися, стали фінансова стабільність, репутація в галузі, виконання зобов'язань
перед клієнтами.

Премія «Український Будівельний Олімп» присвоєно експертною
радою, до якої входять фахівці: Української Будівельної Асоціації, Академії будівництва України,
Союз будівельників України. Премія є спеціальною українською нагородою, яка
свідчить про високу професійну компетентність Лауреатів у сфері будівельної справи.

НАГОРОДИ

У 2014 році ЖК «Зелений квартал» став лауреатом премії
"Український Будівельний Олімп" у номінації «Екологічність і якість
елітної забудови бізнес-класу».
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Адміністрація

ОРГАНІЗАЦІЙНА  СТРУКТУРА

Відділ з безпеки та
охорони

Юридичний відділ

Фінансово-обліковий
відділ

Відділ кадрів

Відділ документообігу та
адміністративної діяльності

Відділ збуту

 Проєктно-кошторисний
відділ

Відділ охорони праці

  Відділ пожежної охорони

Виробничо-технічний
відділ

   Відділ виробничої
діяльності

Київська філія
 ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД»

Директор

2 6Відділ внутрішнього
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СОЦІАЛЬНІ  АСПЕКТИ  ТА  КАДРОВА  ПОЛІТИКА

31.12.2016 31.12.2017 31.12.2018 31.12.2019 31.12.2020

75 

50 

25 

0 

Динаміка чисельності працівників

72 особи 71 особа

29 осіб

Чоловіків
75.5%

Жінок
24.5%

Жінкам і чоловікам в компанії надаються рівні права та
можливості у працевлаштуванні, просуванні по роботі,
підвищенні кваліфікації та перепідготовці, оплаті праці при
однаковій кваліфікації та однакових умовах праці.

29 осіб 33 особи

Колектив Товариства нараховував у 2020
році 12 жінок, що становить 24,5% від
загальної кількості працівників. 
Три підрозділи очолюють жінки. 
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СОЦІАЛЬНІ  АСПЕКТИ  ТА  КАДРОВА  ПОЛІТИКА

0 5 10 15 20 25

Прийнято 

0 2,5 5 7,5 10

Звільнено 

Динаміка руху працівників у 2019 році

1 за
власним

бажанням
8 за угодою сторін

25 працівників

9 керівників

до 45 років
49.1%

від 45 до 60 років
39.6%

старші 60 років
11.3%16 інженерно-технічних працівників

Аналіз звільнень показав, що до таких причин,
як сімейні обставини, переїзд, у 2020 році
додався карантин у зв’язку з пандемією Covid-19:
побоювання за своє здоров’я та здоров’я рідних,
проблеми із транспортом тощо.

8 робітників

Інженерно-технічні працівники
48.5%

Керівники
27.3%

Робітники
24.2% Склад працівників

Майже всі працівники мають
вищу освіту за різними рівнями
акредитації – 41 особа

Середній вік персоналу
становить 45 років
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Д О  4 5  Р О К І В
5 3 , 1 %

В І Д  4 5  Д О  6 0
Р О К І В
4 2 . 7 %

С Т А Р Ш І  6 0
Р О К І В
1 4 , 2 %

І Н Ж Е Н Е Р Н О -
Т Е Х Н І Ч Н І

П Р А Ц І В Н И К И
5 3 . 1 %

Р О Б І Т Н И К И
1 6 . 3 %

К Е Р І В Н И К И
3 0 . 6 %



ПРИНЦИПИ  ТОВАРИСТВА

Товариство дотримується Кодексу законів про працю, Закону про відпустки, інших нормативних актів, які регулюють трудові
відносини в державі. Всі кадрові процеси відбуваються згідно з чинним законодавством. Товариство виконує гарантії щодо
виконання всіх квот, працевлаштування осіб з інвалідністю і громадян пільгової категорії. ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» при
працевлаштуванні дотримується принципу рівності прав і можливостей громадян України.

Для керівництва ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» головним пріоритетом є повага до прав людини. Завдяки раціональному
використанню робочого часу, професійності персоналу, відповідної оплати праці, створенню безпечних умов праці
досягається виконання поставлених задач і планів.

Основною метою кадрової політики Товариства є підвищення ефективності управління персоналом шляхом створення
ефективної системи управління співробітниками, спрямованої на отримання максимального прибутку й забезпечення
конкурентоспроможності, що ґрунтується на економічних стимулах і соціальних гарантіях та сприяє гармонійному
поєднанню інтересів працівників і роботодавця.
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Кадрова політика

Цілі підприємства

Стиль управління

Умови праці

Якісні характеристики
трудового колективу

Тип влади

Національне трудове
законодавство

Особливості сфери бізнесу

Стан економічної кон'юктури

Ситуація на ринку праці

Культурні традиції

Рівень регулювання соцально-
трудових відносин в галузіІмідж підприємства

Внутріш
ні чинники

Зовніш
ні чинніки

Кадрова політика підприємства визначається наступними чинниками:
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ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД» створює систему, що дозволяє активно й ефективно управляти результативністю роботи на всіх рівнях: від
окремого працівника до компанії загалом.
Для цього Товариство:

формулює й регулярно доводить до відома всіх
працівників бачення, стратегічні напрями розвитку,
основні цілі й завдання компанії з тим, аби кожен
працівник розумів, куди рухається компанія у своєму
розвитку та які її вимоги до працівників й очікування
від них;

визначає збалансований набір показників, котрі
випливають із  загальнокорпоративних цілей і
завдань, що відображають як результативність
роботи компанії;

вибудовує ефективну систему збору й обробки
інформації з метою об’єктивного визначення ступеня
досягнення поставлених цілей та завдань

продовжує розвиток системи оцінки
працівників із тим, аби зробити її
об’єктивнішою й інформативнішою

вибудовує чітку та прозору систему використання результатів оцінки, визначення їх
впливу на підвищення оплати праці, просування службовими сходами, рішення про
ротацію та переміщення, визначення потреб у навчанні й розвитку

здійснює регулярне інформування
персоналу про пріоритетні завдання,
цілі та способи їх досягнення

відслідковує зовнішні та внутрішні зміни, своєчасно вносить необхідні корективи у
систему управління результативністю, систему показників і поставлені цілі.

1

2

3

4

5 6

7
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НАВЧАННЯ  ПРАЦІВНИКІВ

Навчання планується та проводиться з
метою підготовки персоналу до
вирішення поставлених перед ТОВ
«АЛЬЯНС НОВОБУД» завдань і
підвищення професійного рівня
персоналу. 

Керівництво Товариства сприяє
підвищенню кваліфікації працівників
та організовує відвідування семінарів,
навчання на курсах підвищення
кваліфікації, отримання
консультаційно-інформаційних послуг,
навчання з питань охорони праці.

У 2020 році у зв’язку із пандемією Covid-19, на жаль, не вдалося в повному
обсязі реалізувати плани з навчання персоналу – багато освітніх програм
були відмінені або перенесені на невизначений термін. Але завдяки участі в
семінарах дистанційно, постійному удосконаленню знань і навичок за
допомогою мережі Інтернет процес саморозвитку працівників тривав
незважаючи на всі перешкоди. Компанія і в цей складний час тримала руку
на пульсі всіх законодавчих змін.
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МОТИВАЦІЯ  ПЕРСОНАЛУ

ЗАВДАННЯ  ФУНКЦІОНУВАННЯ
СИСТЕМИ  МОТИВАЦІ Ї  ТА
СТИМУЛЮВАННЯ  ПЕРСОНАЛУ  

Забезпечення прямої та стабільної зацікавленості
кожного співробітника Товариства в досягненні
планованої результативності особистої трудової
діяльності й колективних результатів праці, а за
можливості — і в поліпшенні результатів
порівняно з планованими.

БАЗОВИЙ  КОМПОНЕНТ  СИСТЕМИ
МОТИВАЦІ Ї  ТА  СТИМУЛЮВАННЯ
СПІВРОБІТНИКІВ  ТОВ  «АЛЬЯНС  НОВОБУД»

Механізм матеріальної винагороди, що забезпечує
взаємозв’язок оплати й результатів праці.

ОСНОВНИЙ  ПРИНЦИП  МАТЕРІАЛЬНОЇ
ВИНАГОРОДИ  

Рівна оплата за рівну працю, що означає
однаковий рівень заробітних плат у
співробітників, які обіймають однакові за
складністю та значимістю посади (робочі місця) і
показують однаковий рівень результативності
діяльності

СКЛАД  МАТЕРІАЛЬНОЇ  ВИНАГОРОДИ

Матеріальна винагорода співробітників
складається з постійної гарантованої частини
заробітної плати, яка є посадовим окладом, і
змінної частини, яка є функцією
результативності діяльності самого
співробітника, його підрозділу та загалом усієї
компанії та виплачується у вигляді премії.
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КОРПОРАТИВНА  КУЛЬТУРА

Зміцнення корпоративної культури проводиться
через загальні заходи Товариства, спрямовані на
виховання у співробітників компанії відчуття
спільності, приналежності до компанії,
лояльності й надійності в роботі.

Створення позитивного іміджу як усередині
компанії, так і поза її межами, сприяє вихованню
та пропаганді корпоративності й позитивної
соціально-психологічної атмосфери в трудовому
колективі.

У ТОВ «АЛЬЯНС НОВОБУД»  на високому рівні
проходить процес адаптації - процес
ознайомлення працівника з новою організацією,
новим місцем, колективом і характером
діяльності Товариства, а також зміни його
поведінки відповідно до вимог і правил
корпоративної культури.

АДАПТАЦІЯ  ПЕРСОНАЛУ

Корпоративна адаптація
(питання, пов'язані з діяльністю та стандартами Товариства)

Соціальна адаптація
(вибудовування системи взаємодії з колегами)

Організаційна адаптація
(усвідомлення працівником своєї ролі в загальному процесі управління,
механізму функціонування всієї організації )

Технічна адаптація 
(освоєння специфічного технічного і програмного забезпечення)

Професійна адаптація 
(питання, пов'язані безпосередньо з професійною діяльністю)

Психофізіологічна адаптація
(пристосування до режиму праці та відпочинку)

1
2
3
4
5
6
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АДАПТАЦІЯ  ПЕРСОНАЛУ

Основна мета адаптаційної програми - ознайомлення співробітника в максимально короткий строк з нормами та правилами корпоративної
культури  Товариства, внутрішніми положеннями, процедурами, порядками, функціональними обов'язками; введення працівника в посаду з
досягненням необхідної ефективності в роботі

ЗАВДАННЯ  АДАПТАЦІЙНОЇ  ПРОГРАМИ

Зниження плинності кадрів та пов'язаних з нею
втрат матеріальних та нематеріальних ресурсів

Розвиток позитивного ставлення співробітників до
виконуваних обов'язків, задоволеності роботою

Формування лояльності співробітників до 
 Товариства

Прискорення процесу введення в посаду нових
співробітників

Освоєння схем взаємодії з іншими підрозділами

1
2
3
4
5

Освоєння основних норм корпоративної культури та
правил поведінки

Досягнення необхідної ефективності роботи в
найбільш короткі строки

Оцінка потенціалу працівників під час проходження
ними строку випробування

Формування позитивного іміджу роботодавця

6
7
8
9

3 5

СОЦІАЛЬНІ  АСПЕКТИ  ТА  КАДРОВА  ПОЛІТИКА



ЛІКВІДНІСТЬ  ТА  ЗОБОВ 'ЯЗАННЯ

ПОКАЗНИК

Найліквідніші активи (А1)

Швидко реалізовані
активи (А2)

Поволі реалізовані активи
(А3)

Важко реалізовані активи
(А4)

БАЛАНС

31.12.2020 ПОКАЗНИК

Найтерміновіші
зобов'язання (П1)

Короткострокові пасиви
(П2)

Довгострокові пасиви (П3)

Постійні пасиви (П4)

БАЛАНС

31.12.2020 СПІВВІДНОШЕННЯ
МІЖ  ГРУПАМИ

31.12.2020

1  2 3 6

6 5 7  3 9 5

8 7 0  3 8 9

6 3  2 8 7

1  5 9 2  3 0 7 1  5 9 2  3 0 7

9 0 4  7 8 6

9 7 3  1 5 7

0

- 2 8 5  6 3 6

А 1 <П 1

А2 <П2

А 3 >П 3

А4 >П4

3 6

АНАЛІЗ  ЛІКВІДНОСТІ  БАЛАНСУ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД " ,  ТИС .ГРН

31.12.2019

1  0 5 9

5 7 6  2 9 4

6 9 5  8 0 0

5 2  9 8 6

1  3 2 6  1 3 9

31.12.2019

1  3 2 6  1 3 9

7 2 1  0 8 6

8 1 4  5 2 5

0

- 2 0 9  4 7 2

31.12.2019

А 1 <П 1

А2 <П2

А 3 >П 3

А4 >П4



АНАЛІЗ  ЗМІНИ  ПОКАЗНИКІВ  БАЛАНСУ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД " .  ТИС .ГРН

31.12.2019СТАТТ І  БАЛАНСУ

Інвестиціна нерухомість та інші необоротні активи

Запаси

Дебіторська заборгованість

Грошові кошти

УСЬОГО  АКТИВИ

31.12.2020 ЗМ ІНИ

5 2  9 8 6

6 9 5  8 0 0

4 5 0  6 4 2

1  0 5 9

1  3 2 6  1 3 9

6 3  2 8 7

8 7 0  3 8 9

4 9 8  0 9 0

1  2 3 6

1  5 9 2  3 0 7

1 0  3 0 1

1 7 4  5 8 9

4 7  4 4 8

1 7 7

0 %

2 %

- 3 %

0 %

Інші оборотні активи 1 2 5  6 5 2 1 5 9  3 0 5 3 3  6 5 3 1 %

Статутний капітал

Нерозподілений прибуток

Капітал у дооцінках

Заборгованість за кредитами

7  8 6 5

- 2 1 7  6 9 7

3 6 0

0

7  8 6 5

- 2 9 3  5 6 1

6 0

0

0

- 7 5  8 6 4

- 3 0 0

0

0 %

- 2 %

0 %

0 %

Кредиторська заборгованість 1  5 3 5  4 5 1 1  8 7 7  6 5 1 3 4 2  2 0 0 2 %

УСЬОГО  КАП І ТАЛ  ТА  ПАСИВИ 1  3 2 6  1 3 9 1  5 9 2  3 0 7

2 6 6  1 6 8

Резерви 1 6 0 2 9 2 1 3 2 0 %

2 6 6  1 6 8 3 7



РЕЗУЛЬТАТИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ПІДПРИЄМСТВА
ФІНАНСОВІ  РЕЗУЛЬТАТИ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД " ,  ТИС .ГРН

2020ПОКАЗНИКИ

Загальні активи

Чисті активи

Дохід від реалізації

Валовий прибуток

АБСОЛЮТНЕ  В ІДХИЛЕННЯ

1  5 9 2  3 0 7

- 2 8 5  6 3 6

2 7 9  0 7 1

- 5 8  2 0 1

2 6 6  1 6 8

- 7 6  1 6 4

5 7  2 7 8

- 4 3  6 7 9

Чистий прибуток - 7 4  6 7 2 3 0  4 8 3

ДИНАМ ІКА  ЧИСТОГО  ДОХОДУ  В ІД  РЕАЛ І ЗАЦ І Ї  ЗА  2 0 1 6 - 2 0 2 0  РОКИ

3 8

2019

1  3 2 6  1 3 9

- 2 0 9  4 7 2

2 2 1  7 9 3

- 1 4  5 2 2

- 1 0 5  1 5 5

2016 2017 2018 2019 2020

400 000 

300 000 

200 000 

100 000 

0 

ти
с.
гр
н. 311 169 327 747

392 417

221 793

279 071



СОБ І ВАРТ І СТЬ  ТА  ОПЕРАЦ ІЙН І  ВИТРАТИ
2 0 1 9 - 2 0 2 0  РОКИДОХОДИ  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД "  2 0 1 9 - 2 0 2 0  РОКИ

3 9



2019

ПЛАТЕЖ І  ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД "  ДО  БЮДЖЕТУ

4 0

2020



ЕКОЛОГІЧНІ  АСПЕКТИ

ОХОРОНА  НАВКОЛИШНЬОГО  СЕРЕДОВИЩА  -  ПРІОРІТЕТНИЙ  НАПРЯМОК  ДІЯЛЬНОСТІ
 ТОВ  "АЛЬЯНС  НОВОБУД "

ВПРОВАДЖЕНО  ЕКОЛОГІЧНИЙ  МЕНЕДЖМЕНТ

дотримання вимог чинного природоохоронного
законодавства, законодавства про працю, інших
нормативних документів, що регулюють права та обов’язки
людини та громадянина, а також встановлюють додаткові
гарантії для окремих категорій громадян

інформування працівників про права та гарантії,
встановлені чинним законодавством

здійснення інформаційно-просвітницьких заходів,
спрямованих на пропагування екологічних знань та
культури споживання

впровадження системи критеріїв та періодичного
моніторингу з метою оцінки поточного стану реалізації
екологічної політики

періодичний контроль стану реалізації екологічної політики
за визначеним переліком критеріїв

зменшення рівня енергоспоживання та інших ресурсів

здійснення заходів внутрішнього та зовнішнього озеленення

1

2
3

4
5
6
7
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Процес управління ризиками підприємства здійснюється під безпосереднім щоденним контролем керівництва підприємства, при цьому всі стратегічні рішення
орієнтовані на своєчасне виявлення вищезазначених ризиків, їх оцінку та управління.

Управління ризиками здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та
застосування інструментарію щодо його пом'якшення.

МОЖЛИВІ  ЗАГРОЗИ ШЛЯХИ  МІНІМІЗАЦІ Ї  РИЗИКІВ

РИЗИКИ

РИЗИКИ

Підвищення вартості
матеріалів, робіт і послуг

Зниження рентабельності
Планування інфляції й девальвації в собівартості,
забезпечення  економічної ефективності проєкт

Посилення конкуренції Зниження рентабельності Ефективна реклама, використання конкурентних переваг

Зміна законодавства Будь-які
Щоденний моніторинг законодавства й своєчасне реагування

на зміни

Негативні очікування
клієнтів

Повернення коштів інвесторам, зниження
попиту

Забезпечення економічної ефективності і юридичний захист
у договорах

42



При виконанні підрядних робіт ТОВ "АЛЬЯНС
НОВОБУД" використовує імплементовані інновації
у будівництві, що дозволяють підприємству
удосконалюватися та ставати більш успішним.

Проєктування виконується у BIM (від англ. Building
Information Modeling)  — це процес оптимізації
проєктування і будівництва. За допомогою BIM-
технології створюється інформаційна модель, яка
забезпечує точне бачення проєкту в
цілому.Технологія інформаційного моделювання
будівель полягає в побудові тривимірної
віртуальної моделі будівлі в цифровому вигляді,
яка несе в собі повну інформацію про майбутній
об’єкт. 

ДОСЛІДЖЕННЯ  ТА  ІННОВАЦІ Ї

43

Весь процес управління виконується
сертифікованими спеціалістами за стандартами

IPMA та ISO 9001.



СТРАТЕГ ІЧНІ  ЦІЛІ  ПІДПРИЄМСТВА

Основною стратегічною метою ТОВ "АЛЬЯНС НОВОБУД" є досягнення провідної позиції на
ринку сучасного і доступного житла в Україні, формування бездоганної репутації та
збільшення рентабельності підприємства шляхом зростання доходів та оптимізації витрат,  а
також удосконалення бізнес-процесів.

КЛЮЧОВІ  СТРАТЕГ ІЧНІ  НАПРЯМКИ

Підвищення операційної ефективності Діджиталізація та автоматизація
Розширення спектру пропозицій для

клієнтів

Зростання клієнтського капіталу Розвиток персоналу компанії Модернізація підприємства

4 4




